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N°5 p 127 :  Relier les adjectifs contraires ensemble.
Coupable				triste
Difficile				laid
Beau					jeune
Vieux					innocent
Gai					facile

N°6 p 127 : Remplace chaque verbe en gras par son contraire.
Le cerf-volant descendait   montait   dans le ciel.
Amélie commence   finit    sa lecture.
Depuis un an, Pierre a grossi     a maigri .
Pour bien voir, tu devras lever    baisser la tête.
Alexandre attache détache son chien.
J’allume   éteins  les bougies de mon gâteau d’anniversaire.

N°7 p127 : Forme le contraire de chaque mot à partir des syllabes
 im, mal, dé, in
chance  malchance			      plaire   déplaire
poli    impoli ou malpoli 		      coller     décoller
juste    injuste				     possible    impossible
bloquer   débloquer			     adroit    maladroit

N°8 p127 : Ecris le contraire de ces expressions.
Ouvrir la porte    fermer la porte
Fermer les yeux   ouvrir les yeux
Regarder devant   regarder derrière
Ecarter les doigts   serrer les doigts
Tourner à gauche   tourner à gauche
Descendre l’escalier   monter l’escalier
Chanter juste    chanter faux
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Mon frére \ ont sauté trés haut..

Nous agoutéala confiture.

Léo et Marie o~ avons joué de la guitare.

Vous ai chanté toute la journée.

¥ >< avez corrigé vos erreurs.
e o astrouvéun bon livre.

Tu

ont regardé
Hier soir, Samy avons regardé 1 télévision.

avez mangé

Il'y a une semaine, nous _ un délicieux repas.
ont mangé

Dimanche dernier, tu apréparé ton sac de piscine.

avez préparé

5 Bomolete lor ohnare
f;,ﬂﬁ/&a parlé avec mamie. Q‘AF 80N avons mangé une pomme.

J&/ﬂ&m coupé du bois. )J (1;: / %.am lavé la vaisselle.

/
M avez regardé un film. g ai glissé sur la neige.

?’fus. as tapé sur un clou. (Kuk,..as compté les jetons.
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Plume . Q@ Ag\etk& le pont.(frotter)
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. Barbe-noire. (inviter)

¥
Vous QAR AQ G’bb le capitaine Fourchette .( détester)

7
lls @Y‘Lt Aautz sur le Bon Appétit.( sauter)

e
Vous amé% Haws. . jusqu'a I'ile aux perles ( ramer)

Le méchant pirate (L. /1;9& ..... ce bateau.( voler)

Nous QRO N‘ﬂmaﬂ- du requin réti.(manger)

Tu M?\A‘a@&/ avec Madeleine ( rigoler )
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Ossecris : résoudre des problames
en repérant les données utiles,
inutiles ou manquantes,

3x?- o

Dire un produit des tables de 3
ouded4.

Ecrire le résultat.

U txs

Malika et Justine font une promer
autour de I'étang. Elles sont P
elles sont revenues 3 16 h.

Combien de temps a duré leurpromemdﬁ

G

Barre ce qui est inutile.

* Souligne les renseignements utiles pour répondre & la question.
* Réponds a la question du probléme.

{U'LQY’MN\O({Q a dwng 3Om’umu(54 //U/m domu vaa)

Ce matin, le grand-pére d’Eiji a planté-36-choux—
et 10 rangées de 25 poireaux chacune.

Il a aussi arrosé ses-30-satades-

Combien de poireaux a-t-il plantés ?

* Souligne les renseignements utiles
* Réponds 2 la question du probléme.

x2S =250 . M a 4‘QW\JCQ/ 50 foiaud

pour répondre & la question. Barre ce qui est inutile,

)
i' Louisa a 20 €. Elle achéte un ballon * Quel renseignement manque-t-il
¥ etune voature La voiture coute 8 €. pour répondre a la question ? Coche.
’ le prix de la voiture
le prix du ballon
A-t-elle assez d'argent ? la somme que posséde Louisa
J
u e

* Adrien a recu une boite de chocolats. Tous les matins, il mange 2 chocolats.
Combien restera-t-il de chocolats dans la boite au bout de 10 jours ?

* Quel renseignement manque-t-il pour répondre 3 la question ? ‘

{]Q/W\am?wa_ b mewdre CRSC_BQCL#C{CWV) b KE\\Q
/hewe
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Osjecries =
. connaitre les doubles et les moitiés de nombres d'usage courant ;
« calculer un doyble og_une moitié par un (al(ul reﬂé(hl

‘5»r5

Faie ajouter 5 3 un nombre < 15. m 48 @]LJ /’6 /MJ 5

Ecrire la somme.
J}fb ANS 8¢S

Compléte les phrases.

mmce les fléches « est le double de ».

50 clestle
/

double de 25.

50 est le double de 25.

60 est le double de 20
2 est le double de 42
40 est le double de 2o

20 est la moitié de 4 O
30 est la moitié de &0

25 est la moitié de 50
|| f12est la moitié de 2 L{
i[

aEcris le double de chaque nombre. " Ecris la moitié de chaque nombre.
#

15 40 7 70 10 | 100 6 60

double| 30 | 80 | 4§ MGO

moiie| S |So | A |30

S

malcule les doubles. )

*
* double de 30: 6O ) | doublede20: 4o
\ Le double de 35,

doublede s+ 40 - doublede 8: 76
C'est le double de 30

+ledoublede 5.

-

doubledess: FO ¢ | doublede2s: 56 }

Calcule les moitiés.

*
# | moitiéde 40 : Zo ) moitié de 60 : 0 " moitié de 80 : (4 O
-

moitié de 6 : moitié de 8: & moitié de 4 : 2

[ moltedess: 23 3/: ( moitié de 68 : 3/ 7 Goitié wweiko. 1
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| Ossecries
+ utiliser une nouvelle unité de longueur : le kilométre (km) ;
esllmer lordre de grandeur de meﬂ§ de longueur.

prm————
{

4S-s

Faire enlever 5 a un nombre < 50. i i ] }
Ecrire la différence. #O J J 3 3 80

-r 96 -S

Regarde les panneaux
4 etcompare les distances.

* Recopie les distances
pour aller:

alatour: gOO/W\ v
aulac: /f ‘&/wm »
élaforét:oQ&Wl AD m : :- @ /
A x| =/
au village /{’&m 0 3 \ N\
* Quel est le site le plus proche ? .zpct ‘Céu/L

* Quel est le site le plus éloigné ? /Qa %b"mt
* Range les quatre distances, de la plus courte 2 la plus longue.

[ 8oom J [ Ao | (Adom 20m) (2 fom Achin

* Malo veut aller au lac. Anais choisit une autre direction. Elle dit : « ’aurai 200 m
de moins que toi a parcourir. » ARwm ~ ACCO M &

“ Otveut-ellealler? A U, B e an =

) I-S)
* Loic décide d’aller au village puis de revenir. e
Quelle distance va-t-il parcourir ?

/f’;&m ZOOC«\+/{Iém ZsOm:Zﬂm((GDm :
\ ><_/ . -
G Timéo a fait ce trajet en vélo. a Relie.

™
* hauteur du tableau

Coche la réponse exacte. fall st psellle
Timéo a parcouru : e im
e moins de 6 km W
Soore 4 6 km
200 plus de 6 km longueur d’un baton i

J

mm
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Owsecrir : consolider les compétences
concernant le calcul et fa numération.

- :

53 08
Probléme : compléter une dizaine & un nombre inférieur i } } [ ]
ill.aeiﬁ:ne(:::lral:t;sezo. Combien pour aller a la case 27 7 » \ 3 j ( :}' L 8 6 ( 9
T35
30042047=34T 47-7= A0 25x10 =250
8+80+800=555  48-40= & 8x2= A6
600+50= 650 700-200= 500 9x5= 45
900+3= 903 853-3= 80  10x12=A420
. 9470+200=279 780-80= F®  85x10= 450
6+300+90= 336 642-42= oo 4x100 =4 00
UObserve et compléte. 48 )
* 1 (8 L Il L 452.‘;8‘1//|;—+40| L
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
52+ § =60 )+ 47+ 3 =50 >+ 26+ L4 =30 y
60+ 40 =100 & 50+ 50 =100¢ 30+ 70 =100
52+ 48 =100/" 47+ 53 =100~ ) =1
mompléte les égalités. ki Compléte les égalités. )
% * )
T 36+A0 =46 254300 =325 ¥ 79=80- 4 98=100- 0.
L 45+ 30 =75 494+ %00 =549 L99=1oo- 4 198 =200- 2
S J
" Complate avecEou. j
: 100x3 = 100 +100 +100

48x10 = 400+ 80
300+2+30 # 30+20+3
15+8+27 = 15+42+27+6

3c5d6u = 35d6u
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